
                

Αθήνα, 23 Ιουλίου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Υγείας, κ. Σπυρίδωνα Άδωνη Γεωργιάδη 

 

Θέμα:  « ‘Κραυγή’ αγωνίας από παιδίατρο του Κέντρου Υγείας Αίγινας». 

Αναρίθμητα, σημαντικά και όπως φαίνεται δυσεπίλυτα τα προβλήματα στη 

λειτουργία του Κέντρου Υγείας Αίγινας, τα απαιτούν άμεση κρατική αρωγή, καθώς 

αφορούν την ασφάλεια και την υγεία χιλιάδων μόνιμων κατοίκων, αλλά και 

παραθεριστών / επισκεπτών, ειδικά τους καλοκαιρινούς μήνες που διανύουμε. 

Μάλιστα, για να εκθέσει την κατάσταση και να αποτυπώσει με ακρίβεια τις τραγικές 

ελλείψεις στη στελέχωση προσωπικού και ασθενοφόρων του κέντρου υγείας του 

νησιού, η παιδίατρος κα. Χρύσα Δεληγιάννη προέβη σε μια ανοιχτή επιστολή 

διαμαρτυρίας – ενημέρωσης για να ευαισθητοποιήσει το αρμόδιο υπουργείο και να 

θέσει άπαντες προ των ευθυνών τους. 

Κατωτέρω, σας παραθέτω το κείμενο της ανοικτής ενημερωτικής επιστολής της 

παιδιάτρου του ΚΥ Αίγινας:  

 

«Μια φωνή αγωνίας προς κάθε ενδιαφερόμενο. 

Γράφω αυτή την επιστολή κατά τη διάρκεια 24ωρης εφημερίας, με μια νοσηλεύτρια στη 

βάρδια, έναν γενικό γιατρό, χωρίς οδηγό ασθενοφόρου, στα μέσα της καλοκαιρινής 

σεζόν.  

Είμαστε σε αδιέξοδο.  

Με 3 οδηγούς ασθενοφόρου και 5 νοσηλεύτριες, η κατάσταση είναι επισφαλής για 

όλους. Ασθενείς και προσωπικό. Έχουν γίνει πάρα πολλές έγγραφες εκκλήσεις προς 

κάθε κατεύθυνση, για βοήθεια εν όψει της καλοκαιρινής περιόδου.  
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Άπαντες γνωρίζουν την τραγική κατάσταση στην οποία βρίσκεται το κέντρο υγείας και 

το αποτέλεσμα για εμάς είναι μηδέν.  

Άπαντες γνωρίζουν ότι το κέντρο υγείας δεν καλύπτεται από ασθενοφόρο σε 24ωρη 

βάση. Ο κόσμος παίρνει τηλέφωνο και ζητάει ασθενοφόρο και βρισκόμαστε στην πάρα 

πολύ δυσάρεστη θέση να περιγράφουμε το κενό και να μην μας ακούει άνθρωπος, το 

αντίθετο μάλιστα, να ακούμε όλα τα παράπονα, με όποιο ύφος και ένταση, όμως η 

πραγματικότητα είναι ότι έχουμε φτάσει στα όριά μας! 

 Έχουμε να αντέξουμε 24 ώρες, αντιμέτωποι με κάθε φύσης περιστατικά, χωρίς τα 

απαραίτητα, προκειμένου να μπορούμε να κάνουμε τη δουλειά μας.  

Μόνο υποσχέσεις.  

Θα προσλάβουν, θα λυθούν τα προβλήματα, να κάνουμε υπομονή. 

Δεν υπάρχει άλλη υπομονή!  

Το ψυχικό κόστος και η αγωνία είναι τεράστια. Είμαστε αποδέκτες όλης της οργής και 

του θυμού του κόσμου, όμως, πραγματικά, δεν το αξίζουμε όλο αυτό. Κανείς μας. Ούτε 

οι ασθενείς μας, ούτε εμείς. Χωρίς προσδοκίες, κάνω μια δημόσια έκκληση, προς κάθε 

κατεύθυνση. 

 

ΚΑΝΤΕ ΚΑΤΙ 

 

Χρύσα Δεληγιάννη  

Παιδίατρος Κέντρου Υγείας Αίγινας» 

 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Σκοπεύετε να προχωρήσετε σε άμεση στελέχωση του Κέντρου Υγείας Αίγινας, 

προκειμένου να καλυφθούν τα υφιστάμενα «κενά» σε εξειδικευμένο ιατρικό και 

νοσηλευτικό προσωπικό - όπως χαρακτηριστικά αναφέρει η επιστολή - ενόψει της 

τρέχουσας καλοκαιρινής περιόδου; Πότε θα αφουγκραστεί το υπουργείο υγείας την 

κραυγή αγωνίας της παιδιάτρου κας Δεληγιάννη; 

2. Με ποιο τρόπο και πότε ακριβώς σχεδιάζετε να ενισχύσετε το δημοφιλές νησί του 

Αργοσαρωνικού με επιπλέον ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ, καθώς και με τους οδηγούς 



που θα τα στελεχώνουν, ώστε να προσφέρεται εικοσιτετράωρη κάλυψη στα έκτακτα 

περιστατικά που χρήζουν άμεσης ιατρικής και νοσηλευτικής περίθαλψης; 

 

Ο Ερωτών 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

          Ανεξάρτητος Βουλευτής 

Α’ Αθήνας 

 

 




